

# 叙利亚政府接受安南6点建议

## 包括实现有效停火,新闻记者可自由行动等

据中新社电 叙利亚政府27日表示接受联合国-阿盟叙利亚危机联合特使安南提出的六点和平建议。

安南的发言人法齐当天表示,叙利亚政府已致信安南,表示接受他的六点建议。法齐说,“安南认为,此举是结束叙利亚暴力的重要起步,有助于推动人道主义援助进入该国,并营造有利于政治对话的氛围。”

据悉,安南已致信叙利亚总统阿萨德,要求大马士革“立刻将承诺付诸行动”。

安南3月16日向叙利亚政府提出“六点和平建议”,包括承诺与联合特使合作推进一个叙利亚人领导的政治进程,以解决人民合法诉求和关切;在联合国监督下立即实现有效停火;对于受到战斗波及的

地区及时提供人道主义援助,其中包括每天人道停火两小时;进一步推进被无理拘押人员的释放;实现新闻记者在全国范围内的自由行动;尊重和保障和平示威的权利和结社的自由等。这些建议得到安理会的全力支持。

法齐表示,安南强调,落实这些建议对叙利亚人民、中东地区和国际社会都至关重要。法齐说,随着叙利亚政府履行承诺,安南将迅速与各方展开合作,确保建议在各个层面得以落实。

去年3月中旬,叙利亚爆发大规模反政府抗议活动。此后,该国局势持续动荡,政府和反对派之间的冲突至今造成大量人员伤亡。今年2月23日,安南被任命为联合国和阿盟联合特使,就叙利亚问题进行斡旋,推动叙利亚危机和平解决。

# 卡梅伦公开“晚餐门”宾客名单

## 金融业人士占半

据《中国日报》报道 英国首相戴维·卡梅伦26日公布了受邀进入唐宁街10号首相官邸以及他的乡间别墅与他共进晚餐的主要宾客名单,此前卡梅伦曾以隐私为由拒绝透露这一名单。

据悉,在公布的名单中,既有银行家、对冲基金经理等金融业人士,又有石油贸易商、地产大鳄等行业巨头,其中金融人士占据了半壁江山。除了宾客名单,首相办公室还公布了双方共进晚餐的时间和场合

等细节信息。

25日,英国《星期日泰晤士报》录像爆出保守党联合财务主管克鲁达斯在录像中谈论与首相共进晚餐的“价码”,甚至向这些“捐款人”承诺在晚餐时可以与首相谈论影响政策走向的议题。丑闻曝光后,克鲁达斯表示自己只是在吹牛,并辞去联合财务主管一职。但这并没有消除公众的疑惑,工党和一些保守党议员要求卡梅伦公开首相府邸的宾客信息。

# 温家宝会见安南

## 中国支持安南斡旋叙利亚问题

相关新闻

据新华社电 国务院总理温家宝27日在会见联合国和阿拉伯国家联盟叙利亚危机联合特使安南时表示,中国政府对他就叙利亚问题进行斡旋表示支持。

温家宝说,叙利亚危机不仅给叙利亚人民带来灾难,而且影响中东和平稳定。日前,联合国安理会通过主席声明,表达国际社会对叙利亚问题的高度关注和形成的重要共识。这个主席声明包含了

安南特使提出的6点建议,中方支持特使所做的努力。

安南说,他担任联合国秘书长期间就得到中国的支持。在叙利亚问题上,双方进行了良好合作。他对温家宝总理对他的信心和信任表示感谢。

在访问中国之前,安南还访问了俄罗斯,与俄罗斯总统梅德韦杰夫和外长拉夫罗夫就解决叙利亚危机进行了会谈。

# 德国选出二战后首位犹太市长

据《新闻晚报》报道 以色列媒体26日报道,德国社会民主党候选人彼得·费尔德曼成功当选法兰克福市市长,结束了社民党在该市市长选举中17年不胜的历史,更值得注意的是,这是二战后,德国主要城市首次选出一位犹太裔市长。

53岁的费尔德曼与妻子和3岁的女儿一起居住在法兰克福。他称自己是一名“自由犹太人”,是德国社会民主党中“犹太翼”的创始人。他的当选震惊德国社会,因为社民党在法兰克福市长选举中已经17年不胜。他将于今年7月1日开始市长任期。

费尔德曼称,他的犹太人身份并没有在

选举中产生任何影响。他说:“我在选战中根本没有提到这个话题,这证明了我们这个开放自由的城市的力量。”

《国土报》称,费尔德曼在选举过程中主要关注的是住房、教育和消除贫困等社会问题。

法兰克福是德国第五大人口最多的城市,也是德国的金融首都。在该市70万居民中,约有7000人是犹太裔。法兰克福及柏林和慕尼黑是德国三大犹太人聚集区,在纳粹兴起之前,法兰克福的犹太人社区规模在德国仅次于柏林,该市1924年也曾出过一位犹太市长,1933年希特勒上台后被撤换。

# 印度陆军一把手: 有人出价280万美金行贿我

据新华社电 印度陆军参谋长维贾伊·库马尔·辛格自曝“被人行贿”,称游说团体捧出1.4亿卢比(约合280万美元)请他替一笔政府军购大单“说好话”、“扫障碍”。



惊。”库马尔·辛格说,差点“被行贿”后,他立即向国防部长A·K·安东尼通报情况。

库马尔·辛格说,向安东尼通报情况时,他表明立场:如果防长认为他不适合担任陆军参谋长职务,他随时做好准备辞去这一职务。

在专访中,库马尔·辛格没有提及防长当时如何回复。

## 另有玄机

不过,一些印度媒体猜测,此时曝光这一“丑闻”也许另有玄机。今年年初,库马尔·辛格与国防部有过一段不愉快的经历,双方甚至对簿公堂,闹到最高法院。

国防部以档案文件为依据,称库马尔·辛格1950年出生,理应在今年5月前卸任退休;而陆军参谋长自称生于1951年5月,明年才到62岁法定退休年龄。由于库马尔·辛格没有出生证明,而军队文件记录和学校证明出生日期不统一,最高法院至今也裁不出个所以然。

## 感到震惊

库马尔·辛格曾任国防秘书等军中要职,2010年升任陆军“一把手”参谋长职务,掌管印度113万陆军。

《印度教徒报》26日刊登一则参谋长专访。文章中,库马尔·辛格说,一名为军用车辆制造商游说的说客向他提供280万美元贿金,请他为一笔涉及600辆军用车辆的政府订单“说好话”。

“他们中的一个人鼓起勇气走到我面前,告诉我,如果我能摆平这桩买卖,他就给我1.4亿卢比。他向我行贿!向陆军参谋长行贿!”库马尔·辛格说。

不仅如此,陆军参谋长道出更多“军购传统”。“他对我说,在我之前,有人已经拿了钱,在我之后,还会有人拿钱。”

陆军参谋长没有公开说客的姓名,但称这名说客是名军人,不久前已退役。陆军参谋长同样没有披露军车型号、行贿时间、场合等细节。但媒体依据军购记录猜测,行贿可能发生于两年前。

## 不怕辞职

陆军参谋长说,现如今,这款军车广泛列装于印度陆军,至少7000辆正在服役。这款军车“以高昂的价格卖了很多年,没有受到任何质疑”。

关键是,这款军车“质量不合格”。

“这种厚颜无耻的行贿行为让我震

目前,市场上助听器动辄上千甚至上万,再加上普通助听器体积较大、声音嘈杂等因素,97%以上听障人士无法佩戴一款合适的助听器!近日,在中国老年保健协会、中国社会福利协会的倡议下,我国唯一一家能生产数字助听器且产品质量以欧盟为标准的著名助听器企业——深圳中德听力有限公司特在我省举办首场大型“助听器免费赠送”公益慈善活动,我省市场特供2000台。原价1650元/台助听器,活动期间均免费赠送。请广大听力下降人群提前电话预约,领取。



# 助听器免费赠送

为积极响应中国老年保健协会、中国社会福利协会的号召,由香港沃德实业集团主办,深圳中德听力技术有限公司协办的“关爱老人,重回有声世界暨隐形助听器免费赠送”救助活动在我省正式拉开帷幕。

据活动组委会负责人介绍,目前我国中老年人中存在听力障碍者约占老年人口的50%以上,听力障碍不仅给他们的生活带来诸多不便,还会产生严重的心理问题。本次活动就是要帮助这些听力障碍、听力严重下降人群重新恢复听力,恢复正常人的生活。

本次赠送的助听器由中德听力技术有限公司独家赞助,采用德国全进口数字电脑芯片,声音清晰柔和,体积仅为一元硬币的一半大小。严格按照人体耳廓工程学原理设计,具有防噪声、防啸叫、大功率BTE、噪音小、戴上不难受等优点,是广大听力下降人群最佳选择。

【郑重提示】此次救助仅限于听力下降人群,如:1、与别人正常交流有困难人群;2、看电视、听收音机、接听电话需大声量才能听清人群。

【救助内容】1、市民需填写登记表并携带身份证等有效证件前往我市贝康大药房(市府广场淮河路与阜阳路交叉口西50米),即可免费领取助听器1台,现场进行调试;

2、由于本次活动纯属公益性质,全省限量2000台,数量有限,领完即止,请有需要的市民尽早前往领取。详情咨询:400-0056-518。

- 省内各地市领取地址:
- 淮南:康平药房(新朝阳医院对面)
  - 宿州:康康堂大药房(宿怀北路火车站南100米路西)
  - 淮北:玉峰大药房(火车站广场)
  - 阜阳:世纪大药房(汽车南站北面对面)
  - 安庆:鑫康医疗器械经营部(安庆石化天桥对面中国银行隔壁)
  - 池州:孝肃社区卫生服务站(池州市杏花村东街290号)
  - 蚌埠:德康药房(二院对面)
  - 宣城:仲芳药房(火车站西200米)
  - 六安:金易大药房(皖西路六安第一人民医院对面)
  - 亳州:神鹤大药房(新华路曹巷口)
  - 铜陵:信朝阳大药房(淮河大道港华燃气对面)
  - 屯溪:大众药房(长干路七小斜对面)
  - 巢湖:永和大药房(健康路交通银行对面区建委楼下)



特别声明:听力完全失聪者不适用本助听器。活动期间市民需电话预约后至领取现场填写申领协议登记表核对有效身份证明方可领取助听器。本次赠送纯属公益性活动,活动中赠送的助听器由中德听力技术有限公司无偿提供赞助,不赚一分钱利润!但与此相关的产品专利使用费、税费及物流、仓储、人员工资等基本费用需由市民自行承担,合计仅需196元,除此之外不再收取任何费用!请广大消费者谨记。如遇额外收费等情况,请及时拨打400-0056-518,举报投诉!